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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
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Додавання і віднімання звичайних дробів 
з однаковими знаменниками
Лейман Олена Іванівна, учитель математики, загальноосвітньої школи  І–ІІІ ступенів № 7
Урок математики
5  клас

Мета: активізувати набуті знання про звичайні дроби, узагальнити, поглибити та систематизувати їх; закріпити отримані вміння та навички. Розвивати спритність, уміння працювати самостійно, в групах, колективно; виховувати відповідальність за загальну справу, формувати пізнавальний інтерес учнів до математики. 

Тип уроку: урок систематизації знань, умінь та навичок.

Обладнання: дошка, картки з завданням.
Підручник: Математика,5 О.С.Істер
Хід уроку

І. Організаційний момент. (Привітання, перевірка готовності до уроку, налаштування на роботу).

- Чи всі ви готові до уроку?

- Звіт консультантів. Зібрати зошити на перевірку в кінці уроку.
- Які труднощі виникли при виконанні д/з?

ІІ. Повідомлення теми і мети уроку. Мотивація.
Яку тему ми вивчаємо?(Звичайні дроби). Сьогодні ми з вами підбиваємо підсумок цієї теми. Поняттям звичайного дробу  і дії з ними займає одне з перших місць у курсі математики, тому що протягом всього свого життя ми постійно зустрічаємось  з дробами. Наведіть приклади (Щоб знайти частину від цілого; щоб виконати ділення без остачі, довелося ввести дробові числа).
Наш урок має незвичну форму. Сходинками успіху ми піднімемося на вершину знань, умінь та навичок вивченого матеріалу. Кожну сходинку символічно подано у вигляді різних етапів уроку, і як результат – гарантований успіх.
Нам сьогодні на уроці необхідно добре попрацювати, систематизувати набуті знання з теми, оскільки нас чекає контрольна робота. Усміхніться один одному, подумки побажайте успіхів на цілий день. Для того, щоб впоратися на уроці з завданнями, будьте старанними і слухняними. Девіз нашого уроку такий:

Не просто слухати, а чути.

Не просто дивитися, а бачити.

Не просто відповідати, а міркувати.

     
Дружно і плідно працювати.

ІІІ. Узагальнення знань, удосконалення вмінь та навичок.
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Для плідної роботи на уроці необхідно згадати  основні теоретичні відомості з теми та правила. Отже, перша сходинка «Бліцопитування»

Закінчить речення:
1. Звичайний дріб записується за допомогою натуральних чисел і … (риски дробу).

2. Число, записане над рискою називають … (чисельник).

3. Число, записане під рискою, називають …(знаменник).

4. Знаменник дробу показує … (на скільки рівних частин поділено цілий предмет).

5. Чисельник дробу показує … (скільки частин взято).

 Чи правильно, що:
1. Дріб, чисельник якого менше за знаменник називається правильним.
2. Дріб, чисельник якого більше за знаменник або дорівнює йому  називається неправильним.
3. З 2-х дробів з однаковими знаменниками більше той, чисельник якого менше.
4. Усі правильні дроби більше від  1.
5. Всі неправильні дроби більше від  1 …(не точна відповідь)
6. З двох дробів з однаковими чисельниками більший той, знаменник якого менший.
Сформулюйте правила:
· Додавання (віднімання) дробів з однаковими знаменниками.
· Виділення з неправильного дробу цілої та дробової частини.

· Перетворення мішаного числа у неправильний дріб.

· Додавання(віднімання) мішаних чисел.

Повторені правила стануть в нагоді  при виконанні усних вправ, які записані на дошці.
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Друга сходинка «Усні вправи»
1. Який із запропонованих дробів є правильним?
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2. Знайди помилку.
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3. Чи правильно, що 
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4. Яким натуральним числом можна записати дріб?
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Третя сходинка «Працюємо у парах» 
Відкрийте зошити та запишіть дату

У вас на столах лежать конверти, зазирніть до них.

Обчисліть приклади, на дошці відшукайте картку з 

відповіддю,  розташуйте їх у порядку зростання та

прочитайте отриманий віслів.
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Четверта сходинка «Практикум»
Задача 1. (знаходження дробу від числа)

Учні школи зібрала 1т 840 кг макулатури. Вихід чистого
 паперу  становить [image: image86.png]


 ваги макулатури. Підрахуйте,

 скільки паперу буде одержано з макулатури яку зібрали

 учні?

Задача 2. (знаходження числа за його дробом)

Найкрасивішою квіткою у світі вважають орхідею.

У світі існує біля 30000 видів орхідей, що становить [image: image88.png]


 усіх видів квіткових рослин світу. Скільки видів квіткових рослин існує на Землі?
Розв’язати рівняння:
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  (колективно)
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  (самостійно)

ІV. Підсумок уроку. Рефлексія
П’ята сходинка «Обговорюймо»

· Чи задоволений ти тим, як пройшов урок?
· Чи було тобі цікаво на уроці?
· Чи був ти активний на уроці?
· Чи зумів ти показати свої знання та вміння по темі?
· Ти досяг успіху?
V. Домашнє завдання
Підготуватися до контрольної роботи.

Виконати: сторінки 247 – 248 № 1 – 7, 9*
Оцінювання роботи всього класу, окремих учнів.
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